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НАЈПРВИН ПРОЧИТАЈТЕ ГО ТЕКСТОТ ВО СИВО ВНИМАТЕЛНО И ПИШУВАЈТЕ НА НЕГОВО МЕСТО. СИТЕ КОМЕНТАРИ СЕ ДОПОЛНИТЕЛНИ ОБЈАСНУВАЊЕ. ОТКАКО ЌЕ ГИ РАЗГЛЕДАТЕ, ИЗБРИШЕТЕ ГИ.

Сите хипотези, пропратни информации и методологии поткрепи ги со цитати (користена литература). Поточно, кога се повикувате на претходно истражување на темата (на пример во вовед/контекст), мора да следи цитат. Ова го правите користејќи „суперскрипт“ и бројка, почнувајќи од „1“. Доколку некое истражување го цитирате повеќе од еднаш низ текстот, секој пат ја користите истата бројка. Списокот на користената литература (библиографијата), каде секоја користена бројка се спојува со делото кое се цитира (труд, извештај, итн.), се наоѓа на крајот од извештајот (пошироко објаснување подолу). 	Comment by Dragan Arsovski: Пример: текст1

Скратен пат до функционалноста во ворд:
 


Овие текстови (во сиво и курзив) низ документот, и прикачените коментари треба да ги избришете. Вашите одговори не треба да се во курзив (italic).

1. Резиме на предлог проектот (на Македонски и Англиски)

1) Вовед/Контекст (до 150 збора)
Воведи нѐ во проблематиката на твојот проект. Овде се повикуваш на претходни истражувања кои го инспирирале и дале основа за предлог проектот. Сите истражувања на кои се повикуваш мора да бидат цитирани.
2) Цел на истражувањето
Овде постави го/и прашањето или нултата хипотеза користејќи потточки (bullet points). Сите прашања, односно хипотези, добиваат кратенка во заграда (П1, Х1, Х2, итн.) – на оваа кратенка се повикувате во табелата со активности што ја пополнувате како дел од прашање 2. На пример:
· Колкава е популацијата на луковата жаба во Скопска Котлина? (П1)
· Обемот на врнежи не влијае на густината на популациите на луковата жаба (Х1); 
· Воздухот во Виница не е оптоварен со испарливи органски соединенија (Х2).
3) Методологија (до 50 зборa)
Кусо општо резиме на методологијата. Поединостите ќе се разработат во следното прашање.
4) Научен придонес (екологија) (до 50 зборa)

2. Опиши ги планираните активности
Користете го ексел урнекот (Aplikacija_P3.xlsx) што го симнавте заедно со овој урнек од веб страницата со повикот. Во урнекот табеларно и детално треба да ги опишете планираните активности, очекуваните резултати и методологијата која ќе ја користите. Сите (под)активности мора да соодветствуваат на финансиската и временската рамка – користи соодветно нумерирање (1.1, 1.2, 2, итн.). Урнекот кој го симна е пополнет според фиктивниот проект од пример буџетот и временска рамка кои може да се симнат од упатството. Избриши го примерот и пополни го според твојот проект.
Во колона F од урнекот кој го пополнувате како дел од ова прашање ги наведувате целите на истражувањето (кои ги дефиниравте во прашање 1.2) кон чие остварување ќе придонесе секој резултат. Откако ќе го пополните урнекот, објаснете накратко како очекувате секој резултат да придонесе кон нивното остварување. На пример, ако го следиме фиктивниот пример проект од урнекот би навеле: „Резултатите 1.1-1.3 ќе ни овозможат да добиеме две проценки на густина на популацијата, добиени во различни сезони. Просечната вредност од двете проценки ќе биде користена за екстраполација на густина низ површината на сите соодветни живеалишта низ целата котлина – овој пристап би требало да ни помогне да одговориме на прашањето колкава е популацијата на лукови жаби во Скопска Котлина.“ 

3. Забелешки околу финансискиот план

Доколку сметаш дека некои делови од планираниот буџет треба дополнително да се образложат, тоа наведи го тука. Во спротивно, остави го овој дел празен.

4. Опис на тимот (раководител, ментор и максимум два дополнителни члена, исто така млади еколози)

Зошто секој член е соодветен за тимот, односно каква полза има од неговото учество? (до 50 збора по лице)

5. Мотивација и вештини

Зашто токму ти треба да го спроведеш овој проект? Како твоите уникатни вештини и мотивација те издвојуваат од останатите млади еколози во државата?

6. Вмрежување

Кои институции или капацитети ќе ти стојат на располагање за успешно спроведување на проектот?

7. Дополнително објаснување

Овде може да дадеш дополнителни информации за кои не најде соодветен простор, но  веруваш дека се неопходни за да се разбере твојот проект.

8. Користена литература

Набројте ги сите референци користени во текстот. Набројте ги и опишете ги според бројките што ги добиле низ текстот во суперскрипт. Полето не смее да остане празно!	Comment by Dragan Arsovski: Пример:
1. Catsadorakis, G., Koutseri, I., Dolesen, F., Kazoglou, Y., Nikolaou, H., Alexandrou, O., Kastritis, T., Logotheti, A., &           Malakou, M. (2021). The Prespa trout, Salmo peristericus, in the Agios Germanos stream, Greece. A report for the 2015-2019 monitoring period (p. 10). Society for the Protection of Prespa.
2. Karadelev, M., Velkovski, N., Kostadinovski, M., Acevski, J., Velevski, M., Janchev, S., Kolchakovski, D., Cacanovska, R., Penev, P., Cvetanovska, B., Pavlov, Z., & Milevski, I. (2019). Студија за валоризација на парк-шума „Гази Баба“ (pp. 1–78). Uniga Stil DOOEL - Skopje.
3. Sterijovski, B., & Stamatoski, B. (2002). Results of Herpetological Research on Ograzhden Mountain. Bulletin of the Biology Students’ Research Society, 2, 155–158.
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